

парусник

Ближе к знаниям



Главная новость дня!



Сегодня, 9 октября, не смотря на воскресный день, в школе началась замена оконных блоков на ПХВ стеклопакеты. Этого события мы ждали очень давно. Не секрет, что в холодное время года в школе всегда прохладно. Надеемся,

что с новыми окнами станет намного теплее. Правда по данному контракту подлежит замене только 81 окно (на столько было выделено средств районным бюджетом). Но лиха беда начало, думаем, что работы на этом не остановятся. Первая

очередь (назовем ее так) позволит заменить окна во всех учебных кабинетах для «тихих занятий», кроме каб. 116 и каб. 317. Для любопытных сообщаем, всего в школе 154 окна.

~ День учителя 2011 ~

5 октября — международный День Учителя. Наша школа встретила этот светлый праздник во всеоружии. В школе прошел День Дублера. Да-да, вот так с большой буквы! Учащиеся старших классов встречали рано утром своих любимых учителей у входа в школу. Одежда на учениках была морская. Матросы и матросочки радостно приветствовали всех и провожали в учительскую. Которая тоже была украшена в морском стиле. В этот день старшеклассники подготовили и провели уроки вместо учителей, а педагоги в это время пили чай с огромным праздничным тортом.

6 октября учителя школы приняли участие в районном празднике, посвященном Дню Учителя, который прошел в кинотеатре «Юбилейный». 7 октября в актовом зале школы состоялся традиционный большой праздничный концерт, посвященный Дню Учителя.

Каждый класс приготовил свой номер. Здесь были стихи и сценки из школьной жизни, песни и танцы. Зал был полон. Все учителя школы с нетерпением ждали этого концерта, да и ученики горели желанием посмотреть на своих одноклассников. Концерт сопровождался конферансом, который провели в морском стиле наши одиннадцатиклассники. А заключительным номером был традиционный Танец Года - танец поставленный и исполненный самыми старшими школьниками. 40 парней и девчат в едином порыве исполнили это чудо.



~ Путешествие по Камчатке ~

В сказочном мире Камчатки побывали воспитанники театра-студии «Пилигрим». Они совершили заочное путешествие по этому далёкому краю: взбирались на вулканы, бродили в густом тумане по шлаковому плато, в тайге встретились с медведем... да всего и не перечислишь! А гидом в этом увлекательном путешествии был выпускник театра-студии Свиридов Николай, который находился на Камчатке в геологической экспедиции.

Николай давно и с успехом занимается художественной фотографией, но эта выставка первая. И, конечно же, самыми желанными на ней стали младшие товарищи по театру - студии.

Ребята, затаив дыхание, слушали удивительные истории о долине гейзеров, о фумаролах, о «спящих» вулканах, о красивейшем городе Петропавловске-Камчатском. Они с удовольствием посмотрели видеоролики о Камчатском крае, фрагменты записи с Фестиваля коренных народов Севера и Камчатки. И, конечно же, чудесные фотографии пейзажей этой обетованной земли, фотопортреты её жителей.

Ребята были в восторге от выставки, они пожелали творческих успехов начинаяющему фотохудожнику!



~ Районный конкурс агитбригад 2011 ~



Районный конкурс агитбригад по пропаганде знания Правил Дорожного движения проходил 28 октября в школе №4. Нашу школу представляла в младшей возрастной категории команда 6-А класса под руководством классного руководителя Самарской Мариной Викторовны. Всего в конкурсе участвовало 11 команд. Наши выступали десятыми. Долгие два часа им пришлось провести в ожидании своей очереди, но это почти не повлияло на качество выступления.

Агитбригада нашей школы называлась «Машина времени», и это не случайно, ведь в ходе выступления ребята провели экскурс в далёкое прошлое. Перед зрителями развернулись

живописные картины древнего мира, средних веков. По сцене не соблюдая Правил Движения передвигались динозавры и ящеры, затем им на смену пришли рабы и рабовладельцы. За время своего выступления дети доказа-

ли, что передвигаться по улицам и дорогам необходимо только зная и соблюдая Правила Дорожного Движения. По итогам конкурса агитбригада нашей школы в своей возрастной категории заняла призовое Второе место! Назовем наших героев поименно: **Пущкина Елена, Огнев Михаил, Коробов Дмитрий, Алещенкова Анна, Испухалеева Алсу, Кузава Татьяна, Царев Руслан, Мальцев Артем, Позднякова Алёна, Саткалиева Гаухар, Редина Настя.** Помогал юиодовцам с музыкой Демитриев Евгений, учащийся 11 класса. **Поздравляем всех ребят с успешным выступлением!**

